ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

за период с 1.07.2020г. по 31.07.2020 г.

	№ п/п
	наименование и реквизиты акта, срок введения в действие акта
	краткая характеристика акта,
источник публикации



	1
	Приказ Министерства финансов Пензенской области от 25.06.2020 № 59
«О внесении изменений в Порядок применения целевых статей расходов бюджета Пензенской области и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Пензенской области, утвержденный приказом Министерства финансов Пензенской области от 18.12.2019 № 90 (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 02.07.2020.
	Введены статьи расходов бюджета по Государственной программе Пензенской области «Развитие здравоохранения Пензенской области на 2014 - 2024 годы» на:

- осуществление выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция,

- дооснащение медицинским оборудованием клинико-диагностических лабораторий с целью проведения диагностических лабораторных исследований на выявление вирусов гриппа и новой коронавирусной инфекции (в рамках реализации мероприятий, направленных на профилактику и устранение последствий распространения коронавирусной инфекции).

В государственную программу Пензенской области «Развитие образования в Пензенской области» включены направления расходов на субсидии из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов Пензенской области на расходы по доведению до сметной стоимости строительства объектов дошкольного образования согласно проектной документации.

Соответствующие коррективы внесены в перечень направлений расходов бюджета Пензенской области, в том числе расходов на предоставление межбюджетных трансфертов местным бюджетам, в целях софинансирования которых предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты.

	2
	Решение Пензенской городской Думы от 26.06.2020 № 212-11/7
«Об установлении льготы субъектам малого и среднего предпринимательства при размещении нестационарных торговых объектов»
(подписано Главой города Пензы 29.06.2020)
Начало действия документа - 27.06.2020.


	Установлена льгота по платежам в бюджет города Пензы в виде освобождения от внесения платы за размещение нестационарных торговых объектов на территории города Пензы на срок действия режима повышенной готовности для субъектов малого и среднего предпринимательства, состоящих в реестре субъектов малого и среднего предпринимательства и приостановивших деятельность в период режима повышенной готовности, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.

	3
	Постановление Администрации г. Пензы от 02.07.2020 № 869
«Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Пензы»
Начало действия документа - 02.07.2020.


	Установлено, что предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является проведение плановых и внеплановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами города Пензы в области торговой деятельности, проведение предварительных проверок поступившей в уполномоченный орган информации о нарушении требований, установленных муниципальными правовыми актами города Пензы в области торговой деятельности, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Пензы, является администрация города Пензы. Должностными лицами уполномоченного органа, осуществляющими муниципальный контроль в области торговой деятельности, являются муниципальные служащие отдела потребительского рынка Управления содействия развитию малого и среднего предпринимательства администрации города Пензы, права и обязанности которых установлены данным Регламентом.

При осуществлении муниципального контроля выполняются следующие административные процедуры: планирование проведения плановых проверок; подготовка к проведению плановой проверки; проведение документарной проверки; проведение выездной проверки; организация и проведение внеплановой проверки; оформление результатов проведенной проверки и другие.

Срок проведения документарной, выездной проверки не может превышать двадцати рабочих дней.

Результатами осуществления муниципального контроля являются: составление акта проверки уполномоченным органом по результатам проверки; в случае выявления при проведении проверки нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности, - выдача предписания юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием срока их устранения.
Помимо этого, утверждены: состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения; порядок и формы контроля за осуществлением муниципального контроля; досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, осуществляющего муниципальный контроль, а также его должностных лиц.

	4
	Постановление Правительства Пензенской области от 03.07.2020 № 442-пП
«О внесении изменений в государственную программу Пензенской области «Обеспечение жильем и коммунальными услугами населения Пензенской области на 2014 - 2024 годы», утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 01.11.2013 № 811-пП (с последующими изменениями)»

Начало действия документа - 06.07.2020.
	Внесены коррективы в распределение субсидий из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных образований Пензенской области в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Стимулирование развития жилищного строительства в Пензенской области".

За счет бюджета Пензенской области на 2020 год выделено 165000 тыс. руб. на финансирование мероприятия по строительству объектов инфраструктуры для обеспечения развития районов массовой жилищной застройки и комплексного освоения территорий в населенных пунктах Пензенской области, а на 2021 год - 81000 тыс. руб.

Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.

	5
	Постановление Правительства Пензенской области от 06.07.2020 № 447-пП
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на обеспечение льготного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к производственным площадям и помещениям в целях создания (развития) производственных и инновационных компаний»
Начало действия документа - 07.07.2020.
	Предоставление субсидий осуществляется за счет средств федерального бюджета и средств бюджета Пензенской области. Главным распорядителем бюджетных средств, осуществляющим предоставление субсидий, является Министерство экономики Пензенской области. Целью предоставления субсидий является финансовое обеспечение затрат, направленных на реализацию проектов создания и (или) развития индустриальных парков, промышленных технопарков для обеспечения благоприятных условий развития в производственной и инновационной сферах путем создания материально-технической базы для подготовки к самостоятельной деятельности производственных и инновационных субъектов малого и среднего предпринимательства.

Установлен запрет на приобретение за счет средств субсидии иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, комплектующих изделий и материалов, связанных с достижением целей предоставления субсидий.

Определены виды затрат на которые предоставляются субсидии, а именно:

- создание и (или) развитие энергетической и транспортной инфраструктуры (дороги);

- подведение к границе индустриального парка сетей инженерной инфраструктуры (тепло-, газо-, энерго- и водоснабжение, ливневая канализация, система очистки сточных вод, линии связи);

- инженерная подготовка в границах земельного участка, на котором размещается индустриальный парк;

- приобретение средств (в том числе специального транспорта), механизмов, оборудования, устройств и мебели и другие затраты.
Определен круг получателей субсидий, приведен перечень документов, представляемых для получения субсидии, отчет о достижении значений результата использования субсидии на обеспечение льготного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к производственным площадям и помещениям в целях создания (развития) производственных и инновационных компаний.

Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.

	6
	Закон Пензенской области от 17.07.2020 № 3531-ЗПО
«О внесении изменений в Закон Пензенской области «О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными государственными полномочиями Пензенской области и отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Пензенской области»
Начало действия документа - 20.07.2020.
	Органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области до 1 октября 2020 года наделены государственными полномочиями Пензенской области:

1) по обеспечению отдыха детей в каникулярное время в организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного или круглогодичного действия, лагерях, организованных образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время (с дневным пребыванием), и детских лагерях труда и отдыха (с круглосуточным пребыванием) (за исключением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации);

2) по организации и обеспечению отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного или круглогодичного действия, лагерях, организованных образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время (с дневным пребыванием), и детских лагерях труда и отдыха (с круглосуточным пребыванием).

Приведена методика определения общего объема субвенции Пензенской области и расчета размеров субвенций бюджетам муниципальных образований из бюджета Пензенской области для осуществления отдельных государственных полномочий Пензенской области по организации и обеспечению отдыха детей. Установлена продолжительность пребывания детей в лагере - 14 календарных дней.

	7
	Постановление Правительства Пензенской области от 20.07.2020 № 482-пП
«О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Пензенской области»
Начало действия документа - 22.07.2020.
	В реестр государственных услуг Пензенской области, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 24.01.2012 N 30-пП, и в перечень государственных услуг, предоставление которых посредством комплексного запроса в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Пензенской области не осуществляется, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 09.04.2018 N 210-пП, включена услуга по приему и учету сведений о заключении, прекращении (расторжении) товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией и уведомлений товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного кооператива о начале осуществления деятельности по управлению многоквартирным домом.

	8
	Постановление Правительства Пензенской области от 20.07.2020 № 481-пП
«О внесении изменения в Порядок обращения за пособиями семей, имеющих детей, а также порядок их выплаты и индексации пособия на ребенка, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 22.10.2012 № 747-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 22.07.2020.
	Уточнено, что отказывается в назначении пособия при рождении третьего и последующих детей в случае, если среднедушевой доход семьи превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Пензенской области за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячного пособия.

	9
	Закон Пензенской области от 17.07.2020 № 3528-ЗПО
«О внесении изменений в Закон Пензенской области "О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными государственными полномочиями Пензенской области и отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Пензенской области»
Начало действия документа - 20.07.2020.
	Органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области наделены государственными полномочиями Пензенской области по осуществлению выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам муниципальных стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, оказывающих социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией.

Приведена формула расчета общего объема субвенции, предоставляемой из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных образований Пензенской области для осуществления указанного полномочия.

	10
	Постановление Правительства Пензенской области от 29.07.2020 № 502-пП
«О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 04.07.2013 № 471-пП (с последующими изменениями)»

Начало действия документа - 30.07.2020.
	Скорректировано постановление Правительства Пензенской области «Об утверждении порядков предоставления субвенций в сфере социальной защиты населения Пензенской области».

Утвержден Порядок предоставления субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов Пензенской области на финансирование переданных полномочий по финансовому обеспечению выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, в рамках подпрограммы «Предоставление субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов из бюджета Пензенской области. Оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта в Пензенской области» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014 - 2022 годы», утвержденной постановлением Правительства Пензенской области от 30.10.2013 № 805-пП.

Установлено, что субвенции предоставляются в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета Пензенской области в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в установленном порядке Министерству труда, социальной защиты и демографии Пензенской области. Субвенции перечисляются в бюджеты муниципальных образований Пензенской области на счета территориальных органов Федерального казначейства, открытые для кассового обслуживания исполнения местных бюджетов. Субвенции носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели. Контроль за целевым использованием субвенций осуществляют органы финансового контроля и Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области.

	11
	Постановление Правительства Пензенской области от 23.07.2020 № 490-пП
«О внесении изменений постановление Правительства Пензенской области от 28.03.2017 № 133-пП (с последующими изменениями)»

Начало действия документа - 24.07.2020.
	Скорректировано Положение об организации и проведении регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», утвержденное постановлением Правительства Пензенской области от 28.03.2017 № 133-пП.

Установлено, что конкурс проводится также в номинации «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений («умный город»)».

Уточнено, что конкурсные заявки муниципальных образований, отобранные комиссией для последующего участия в федеральном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», представляются в федеральную конкурсную комиссию по организации и проведению Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» до 20 августа (ранее - до 20 июля).
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	Приказ Минтруда Пензенской области от 23.07.2020 № 316-ОС
«О внесении изменений в Административный регламент предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги «Предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти и восьмидесяти лет, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти и восьмидесяти лет», утвержденный приказом Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 20.06.2016 № 206-ОС (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 28.07.2020.
	В перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, включены сведения о трудовой деятельности заявителя и членов его семьи.

Актуализирована форма заявления о назначении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти и восьмидесяти лет, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти и восьмидесяти лет.


