НА РАССМОТРЕНИИ В ГД
По состоянию на 24 ноября
Законопроект № 526517-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (законопроект принят в третьем чтении и направлен в Совет Федерации)
Проект федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (далее - Законопроект) носит комплексный характер и предполагает внесение целого ряда изменений непосредственно в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, а также в ряд действующих федеральных законов, многие из которых имеют непосредственное отношение к деятельности органов МСУ:

1.
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 20 апреля 1996 года № Зб-ФЗ);

2.
Бюджетный Кодекс РФ;

3.
Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;

4.
Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» и др.

В случае принятия законопроекта в сфере организации и осуществления местного самоуправления произойдет целый ряд изменений:

Во-первых, вносятся изменения в порядок перераспределения доходов от взимания налога на доходы физических лиц. Следует напомнить, что исходя из обозначенных Минфином РФ основных направлений бюджетной политики на 2012 год, одной из приоритетных задач должно было стать создание стимулов по наращиванию доходной базы местных бюджетов, что давно является главной проблемой муниципального сообщества. В связи с этим предполагалось внести изменения в Бюджетный кодекс РФ в части установления обязанности органов государственной власти субъектов РФ передавать в местные бюджеты налог на доходы физических лиц в порядке, предусмотренном пунктом 3 статьи 58 БК РФ, по нормативу 20% (ранее - 10%). Однако в принятом законопроекте данный норматив не только не увеличивается для поселений, но и снижается для муниципальных районов с 20% до 10%, высвободившиеся средства будут направлены в бюджеты субъекта РФ будет, в связи с чем их норматив отчислений возрастет с 70% до 80% НДФЛ.

Во-вторых, законопроект предусматривает целый ряд поправок к Федеральному закону № 131 -ФЗ, в числе которых:

1)
вводятся новое понятие: «лицо, замещающее муниципальную должность», «благоустройство территории поселения (городского округа)»;

2)
уточняется статус объединений муниципальных образований, не являющихся советами муниципальных образований субъектов Российской Федерации, организация и деятельность которых теперь также будет осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1997 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

3)
расширяются перечни вопросов местного значения всех видов муниципальных образований, в число которых включается утверждение правила благоустройства территории;

4)
уточняется порядок проведения сходов граждан, которые согласно законопроекту теперь делятся на «сход граждан, осуществляющий полномочия представительного органа муниципального образования» (регулируется статьей 25 Федерального закона № 131-Ф3) и «сход граждан, являющийся формой принятия решений жителей населенного пункта и поселений по ряду вопросов организации местного самоуправления», таких например, как изменение границ или самообложение (регулируется новой статьей (статья 25 Федерального закона № 131-Ф3);

5)
вводятся новые нормы, определяющие правомочность собраний и конференций граждан по вопросам организации и осуществления территориального общественного самоуправления (не менее 1/3 жителей соответствующей территории, достигших шестнадцатилетнего возраста - вместо половины); 

6)
в число вопросов, которые должны выноситься в обязательном порядке на публичные слушания, включаются проекты правил благоустройства территории;

7)
определяется порядок формирования представительного органа в поселениях, где число жителей, обладающих избирательным правом, составило более 100 человек, а также порядок перехода к избранию представительного органа муниципального района на муниципальных выборах;

8)
уточняется срок, на который может быть заключен контракт с нанимаемым по контракту главой местной администрации: от 2 до 5 лет;

9)
изменяется название, порядок формирования, организации и деятельности контрольного органа муниципального образования, который в соответствии с законопроектом становится «контрольно-счетным органом муниципального образования», образуемым представительным органом муниципального образования;

10)
вводится ответственность депутатов, членов выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочий на постоянной основе, за нарушение ограничений, установленных частью 7 статьи 40 Федерального закона № 131-Ф3, в виде досрочного прекращения их полномочий;

11)
до 2015 года продлевается срок, в течение которого границы муниципальных образований должны быть описаны и утверждены в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства. А срок, в течение которого органы местного самоуправления должны осуществить приватизацию, отчуждение или перепрофилирование муниципального имущества, не соответствующего требованиям статьи 50 Федерального закона № 131-Ф3, исключен, и соответствующая норма получила постоянный характер.

