Главе администрации Долгоруковского сельского Совета
Терехиной Л.А.
Представление
(Об устранении нарушений налогового
законодательства)
Прокуратурой Сердобского района проведена проверка исполнения налогового законодательства администрацией Долгоруковского сельского Совета. В ходе проверки были выявлены нарушения налогового законодательства, которые выразились в следующем.
В соответствии с ч. 1 ст. 389 Налогового кодекса РФ объектом налогообложения признаются земельные участки, расположенные в пределах муниципального образования (городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга), на территории которого введен налог.
В соответствии с п. 12 ст. 396 Налогового кодекса РФ органы, осуществляющие ведение государственного земельного кадастра, и органы муниципальных образований ежегодно до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом, обязаны сообщать в налоговые органы по месту своего нахождения сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 настоящего Кодекса, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.
В нарушение данных требований закона муниципальным учреждением -администрацией Долгоруковского сельского Совета сведения о земельных участках, признаваемые объектами налогообложения, фактически были представлены только 28.04.2009 г.
Выявленные нарушения законов свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей ответственными лицами администрации Долгоруковского сельского Совета, что препятствует осуществлению деятельности налогового органа, предусмотренной налоговым законодательством
На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации», НЕОБХОДИМО:
Рассмотреть настоящее представление и принять меры к устранению нарушения закона, причин и условий, им способствующих.
Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц с направлением копии приказа о наказании. .
О результатах рассмотрения и принятых мерах сообщить прокурору Сердобского района в течение месяца со дня внесения представления в письменной форме.
Прокурор Сердобского района
старший советник юстиции                              А.3. Шиндин
