ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
ЗА АВГУСТ 2022 Г.

	№ п/п
	Наименование и реквизиты акта
	Краткая характеристика акта,
источник публикации


	1. 
	Указ Губернатора Пензенской области от 03.08.2022 № 31
"Об изготовлении, использовании, хранении и уничтожении бланков и печатей с воспроизведением герба Пензенской области"


	Порядком утверждены правила изготовления, использования, хранения и уничтожения бланков и печатей с воспроизведением герба Пензенской области органами государственной власти Пензенской области, иными государственными органами Пензенской области, иными органами, учреждениями и организациями.
Установлено, что вся документация, связанная с изготовлением, использованием, хранением и уничтожением бланков и печатей с воспроизведением герба Пензенской области, включается в сводную номенклатуру дел государственного органа, учреждения или организации. Изготовление печатей с воспроизведением герба Пензенской области осуществляют только полиграфические и штемпельно-граверные предприятия, имеющие сертификаты о наличии технических и технологических возможностей для изготовления указанного вида продукции на должном качественном уровне.
Определены документы, которые необходимо предоставить для изготовление печатей, а именно: эскизы печатей, заверенные подписью руководителя государственного органа, учреждения или организации; копии документов, подтверждающих право государственного органа, учреждения или организации на использование изображения герба Пензенской области.
Указано, что правовые акты, документы и письма государственных органов оформляются на бланках, а печать заверяет подлинность подписи должностного лица на документах, удостоверяющих права лиц, фиксирующих факты, связанные с финансовыми средствами, а также на иных документах, предусматривающих заверение подписи печатью в соответствии с действующим законодательством.
Печати подлежат обязательному учету и хранению. В случае ликвидации (реорганизации) государственного органа, учреждения или организации печати с изображением герба Пензенской области подлежат уничтожению, о чем составляется соответствующий акт об уничтожении.
Приведена форма журнала учета печатей с воспроизведением герба Пензенской области, которую ведут сотрудники, ответственные за учет и хранение печатей в организациях.

	2. 
	Указ Губернатора Пензенской области от 08.08.2022 № 32
"О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Пензенской области"

	В постановления Губернатора Пензенской области от 26.07.2005 № 243 "О персональных данных государственных гражданских служащих Пензенской области в исполнительных органах государственной власти Пензенской области, лиц, замещающих в них государственные должности Пензенской области, и ведении их личных дел", от 05.03.2011 № 22 "О Кодексе этики и служебного поведения государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Пензенской области в Правительстве Пензенской области, и отдельных категорий лиц", от 25.07.2012 № 107 "О наделении отдельными полномочиями представителя нанимателя", от 25.05.2020 № 95 "Об организации временного перевода на дистанционную профессиональную служебную деятельность в Правительстве Пензенской области" и ряд других внесены изменения в части замены понятия "исполнительный орган государственной власти Пензенской области" на "исполнительный орган Пензенской области".
Также в список должностей государственных гражданских служащих, уполномоченных на обработку персональных данных государственных гражданских служащих Правительства Пензенской области и государственных гражданских служащих исполнительных органов Пензенской области, назначаемых на должность и освобождаемых от должности Губернатором Пензенской области и несущих ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение режима защиты этих персональных данных в Управлении государственной службы и кадров Правительства Пензенской области, утвержденный постановлением Губернатора Пензенской области от 15.05.2010 № 46, включены первый заместитель начальника Управления, начальник, заместитель начальника, консультант, а также главный специалист-эксперт отдела проведения проверок и наградной деятельности.


	3. 
	Указ Губернатора Пензенской области от 03.08.2022 № 30
"О внесении изменений в постановление Губернатора Пензенской области от 17.07.2018 № 79 (с последующими изменениями)"


	Скорректировано постановление Губернатора Пензенской области "О порядке формирования лицензионной комиссии Пензенской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами".
Министерство жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Пензенской области определено органом, уполномоченным на проведение организационных мероприятий для формирования лицензионной комиссии Пензенской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами на территории Пензенской области и организационно-техническое обеспечение ее деятельности.
Утвержден порядок внесения изменений в состав лицензионной комиссии. Установлено, что информация о внесении изменений в состав лицензионной комиссии размещается на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (https://uprgkh.pnzreg.ru/) в течение одного рабочего дня с даты наступления необходимости внесения изменений в состав лицензионной комиссии. На официальном сайте Министерства в последующем будет размещаться информация о ходе формирования, внесения изменений в состав лицензионной комиссии.
Определено, что список кандидатов формируется Министерством и размещается на официальном сайте Министерства по истечении трех рабочих дней с момента начала подачи документов. Список кандидатов обновляется Министерством на основании поступивших от заявителей документов каждые три рабочих дня. Проверка отсутствия оснований, препятствующих включению кандидата в состав лицензионной комиссии, осуществляется с использованием межведомственного информационного взаимодействия. Необходимые сведения могут быть запрошены Министерством у органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
Кроме того, приведены формы заявления о включении в состав лицензионной комиссии и заявления об исключении из состава лицензионной комиссии.

	4. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 05.08.2022 № 675-пП
"О внесении изменений в Порядок предоставления из бюджета Пензенской области грантов в форме субсидий организациям, осуществляющим образовательную деятельность, в целях возмещения затрат, связанных с обучением государственных гражданских служащих Пензенской области на основании государственных образовательных сертификатов на дополнительное профессиональное образование, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 03.09.2019 № 527-пП (с последующими изменениями)"

	Уточнено, что Правительством Пензенской области осуществляется проведение мониторинга достижения результатов предоставления субсидии исходя из достижения значений результатов предоставления субсидии, определенных соглашением, и событий, отражающих факт завершения мероприятия по получению результата предоставления субсидии, в порядке и по формам, которые установлены Министерством финансов Российской Федерации.
До 1 января 2023 года приостановлено действие требования к образовательной организации, претендующей на получение гранта, которое предусматривало отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет Пензенской области грантов, субсидий, бюджетных инвестиций, иной просроченной задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом Пензенской области.
Кроме того уточнено, что с 1 января 2023 года Правительство Пензенской области осуществляет проверку соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а орган государственного финансового контроля осуществляет проверку в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации.


	5. 
	Указ Губернатора Пензенской области от 09.08.2022 № 34
"О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Пензенской области"


	В постановлениях Губернатора Пензенской области от 23.09.2009 № 210 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Пензенской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и представлении государственными гражданскими служащими Пензенской области сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера", от 19.03.2010 № 19 "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Пензенской области, и государственными гражданскими служащими Пензенской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Пензенской области требований к служебному поведению", от 16.09.2013 № 172 "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Пензенской области, должности государственной гражданской службы Пензенской области, и членов их семей в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах органов государственной власти Пензенской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования" термин "исполнительные органы государственной власти Пензенской области" заменен на "исполнительные органы Пензенской области", термин "орган государственной власти Пензенской области" - на "государственный орган Пензенской области".
В положении о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Пензенской области, и лицами, замещающими государственные должности Пензенской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденном постановлением Губернатора Пензенской области от 23.09.2009 № 209, уточнено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего государственную должность Пензенской области, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей размещаются также на официальных сайтах иных государственных органов Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В постановлении Губернатора Пензенской области от 28.03.2013 № 60 "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности Пензенской области, и иных лиц их доходам" уточнено, что сотрудники Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Пензенской области при осуществлении контроля за расходами лица, замещающего государственную должность Пензенской области, гражданского служащего, лица, замещающего муниципальную должность, муниципального служащего, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей имеют право направлять в установленном порядке запросы в иные государственные органы субъектов Российской Федерации об имеющейся у них информации о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указанных лиц, а также об источниках получения расходуемых средств.
Кроме того, скорректированы положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Пензенской области, и лицами, замещающими государственные должности Пензенской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Пензенской области, утвержденное постановлением Губернатора Пензенской области от 16.09.2010 № 93, и положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Пензенской области, и муниципальными служащими в Пензенской области, и соблюдения муниципальными служащими в Пензенской области требований к служебному поведению, утвержденное постановлением Губернатора Пензенской области от 07.06.2012 № 84. Уточнено, что при осуществлении проверки сотрудники Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Правительства Пензенской области, Управления государственной службы и кадров Правительства Пензенской области, а также кадровая служба органа местного самоуправления имеют право использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции "Посейдон".

	6. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 05.08.2022 № 1157
"Об изменении существенных условий муниципальных контрактов, предметом которых являются ремонт и (или) содержание автомобильных дорог местного значения на территории города Пензы, и о внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 08.02.2022 № 157"


	Установлено, что в соответствии с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" по соглашению сторон в 2022 году допускается изменение существенных условий муниципальных контрактов, заключенных до 1 июля 2022 года, предметом которых являются ремонт и (или) содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, сторонами которых являются органы местного самоуправления города Пензы или подведомственные им муниципальные казенные учреждения, если при исполнении таких контрактов возникли не зависящие от сторон контрактов обстоятельства, влекущие невозможность их исполнения. Определены условия изменения существенных условий муниципальных контрактов.
Утверждена Методика изменения (увеличения) цены муниципального контракта, предметом которого являются ремонт и (или) содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения. Установлено, что изменению подлежат цена на принятую единицу измерения и общая стоимость работ и затрат по ремонту и (или) содержанию автомобильных дорог общего пользования в соответствии со сметными расчетами стоимости ремонта и (или) содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения. Обоснование изменения стоимости материальных ресурсов и (или) оборудования, оказывающего существенное влияние на изменение цены контракта, оформляется в письменной форме в виде расчета на день обращения к заказчику, выполненного в соответствии с объемами работ, предусмотренными контрактом.
Кроме того, скорректировано постановление администрации города Пензы от 08.02.2022 № 157 "О мерах, обеспечивающих возможность изменения (увеличения) цены контракта, предметом которого является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведение работ по сохранению объектов культурного наследия и который заключен в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Установлено, что в соответствии с Федеральным законом "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в целях изменения (увеличения) цены муниципальных контрактов по капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения в связи с существенным увеличением цен на строительные ресурсы, подлежащие поставке и (или) использованию при исполнении таких контрактов, до 1 января 2023 года размер бюджетных ассигнований на капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения может превышать размер средств на указанные цели, рассчитанный в соответствии с Правилами расчета размера ассигнований бюджета города Пензы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения города Пензы, утвержденными постановлением администрации города Пензы от 26.05.2017 № 922, на основании положительного заключения повторной государственной экспертизы проектной документации, проводимой в части проверки достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства.

	7. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 16.08.2022 № 704-пП
"О внесении изменений в государственную программу Пензенской области "Развитие инвестиционного потенциала, инновационной деятельности и предпринимательства в Пензенской области", утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 21.10.2013 № 780-пП (с последующими изменениями)"


	Скорректированы перечень целевых показателей государственной программы, сведения о целевых показателях в разрезе муниципальных образований Пензенской области государственной программы, сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации государственной программы, прогноз сводных показателей государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственным автономным учреждением Пензенской области по государственной программе Пензенской области, ресурсное обеспечение реализации программы за счет всех источников финансирования и за счет средств бюджета Пензенской области, перечень основных мероприятий (региональных проектов), мероприятий государственной программы.
Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.



	8. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 12.08.2022 № 735-ОС
"О внесении изменений в отдельные приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области"


	Внесены коррективы в приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области, утверждающие административные регламенты предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области следующих государственных услуг: "Предоставление мер социальной поддержки реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий", "Предоставление мер социальной поддержки труженикам тыла в период Великой Отечественной войны и лицам, имеющим звание "Ветеран труда" и "Ветеран военной службы", "Предоставление мер социальной поддержки женщинам, награжденным наградой Пензенской области - медалью "Материнская доблесть" I или II степени", "Предоставление ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих на территории Пензенской области" и ряд других.
Установлено, что сведения о ходе предоставления услуги, результаты предоставления услуги направляются для размещения в личный кабинет заявителя в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", вне зависимости от способа обращения заявителя за предоставлением услуги, а также от способа предоставления заявителю результатов предоставления услуги.
Аналогичные изменения будут внесены с 1 августа 2024 года в приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области:
- от 29.05.2013 № 192-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление мер социальной поддержки Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации, полным кавалерам ордена Трудовой Славы и членам семей умерших Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации, полных кавалеров ордена Трудовой Славы";
- от 23.05.2014 № 204-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление ежемесячной денежной выплаты лицам, имеющим почетное звание Пензенской области "Ветеран труда Пензенской области";
- от 15.06.2021 № 218-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Назначение пособия на оплату проезда на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном, пригородном и городском сообщении к месту проведения процедуры гемодиализа в медицинских организациях, расположенных на территории Пензенской области, и обратно".
Кроме того, в административном регламенте предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Назначение пособия на оплату проезда на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном, пригородном и городском сообщении к месту проведения процедуры гемодиализа в медицинских организациях, расположенных на территории Пензенской области, и обратно", утвержденном приказом Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 15.06.2021 № 218-ОС, уточнено, что жалоба на решения и действия (бездействие) многофункционального центра подается учредителям многофункционального центра или начальнику отдела государственного управления Министерства экономического развития и промышленности Пензенской области, уполномоченному на рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействие) многофункционального центра.

	9. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 12.08.2022 № 734-ОС
"О внесении изменений в отдельные приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области"


	Скорректирован ряд приказов Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области:
- от 01.06.2020 № 211-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно";
- от 10.10.2013 № 532-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг";
- и другие.
Актуализированы стандарты предоставления государственных услуг. Установлено, что сведения о ходе предоставления услуги, результаты предоставления услуги направляются для размещения в личном кабинете заявителя в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" вне зависимости от способа обращения заявителя за предоставлением услуги, а также от способа предоставления заявителю результатов предоставления услуги.
Аналогичные изменения будут внесены с 1 августа 2024 года в приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области:
- от 29.05.2013 № 196-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации одиноким матерям за наем (поднаем) жилого помещения";
- от 29.05.2013 № 191-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Назначение и выплата пособия при усыновлении (удочерении) ребенка, оставшегося без попечения родителей";
- от 29.05.2013 № 193-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление ежегодной денежной выплаты многодетным малообеспеченным семьям на детей в возрасте до 6 лет";
- и ряд других.

	10. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 16.08.2022 № 753-ОС
"О внесении изменений в приказ Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 25.11.2015 № 474-ОС (с последующими изменениями)"

	Скорректирован административный регламент предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья при рождении первого ребенка в рамках подпрограммы "Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере" государственной программы Пензенской области "Социальная поддержка граждан в Пензенской области".
Установлено, что Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области, уполномоченные органы обеспечивают актуализацию перечня нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на порталах.
Также по тексту административного регламента термин "исполнительные органы государственной власти Пензенской области" заменен на "исполнительные органы Пензенской области".

	11. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 16.08.2022 № 752-ОС
"О внесении изменений в приказ Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 18.07.2014 № 338-ОС (с последующими изменениями)"


	Скорректирован административный регламент предоставления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Пензенской области государственной услуги "Предоставление мер социальной поддержки на улучшение жилищных условий многодетным семьям в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере" государственной программы Пензенской области "Социальная поддержка граждан в Пензенской области".
Установлено, что Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области, уполномоченные органы обеспечивают актуализацию перечня нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственной услуги, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на порталах.
В перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, включен документ о сумме остатка долга, выданный кредитной организацией (займодателем), заключившей с заявителем (членами семьи заявителя) договор ипотечного жилищного кредита (займа) (представляется в случае, если члены семьи являются плательщиками ипотечного жилищного кредита (займа)).
К административным действиям, включенным в административную процедуру "Принятие решения уполномоченным органом о выделении заявителю социальной выплаты либо об отказе в предоставлении государственной услуги; направление уполномоченным органом заявителю (представителю) выписки из акта о выделении заявителю (представителю) социальной выплаты либо об отказе о выделении", отнесено направление уполномоченным органом запросов в течение 5 рабочих дней с момента доведения Министерством субвенций местным бюджетам:
- семье на предоставление документа о сумме остатка долга, выданного кредитной организацией (займодателем), заключившей с заявителем (членами семьи заявителя) договор ипотечного жилищного кредита (займа) (представляется в случае, если члены семьи являются плательщиками ипотечного жилищного кредита (займа));
- органам записи актов гражданского состояния или консульским учреждениям Российской Федерации на предоставление документа о государственной регистрации расторжения брака (в случае государственной регистрации расторжения брака).

	12. 
	Приказ Минобразования Пензенской области от 15.08.2022 № 443/01-07
"О внесении изменений в приказ Министерства образования Пензенской области от 11.01.2021 № 3/01-07 (с последующими изменениями)"

	Внесены изменения в приказ Министерства образования Пензенской области "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Министерство образования Пензенской области, субсидий на иные цели из бюджета Пензенской области".
Скорректирован перечень мероприятий и показателей результативности, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субсидии. Так, в список мероприятий по государственной программе "Развитие территорий, социальной и инженерной инфраструктуры, обеспечение транспортных услуг в Пензенской области" включено мероприятие по капитальному ремонту кровель зданий Колышлейского филиала ГБПОУ ПО "СМТ" по адресу: Пензенская область, Колышлейский район, ул. Профтехобразования, 9 (учебного корпуса, общежития, актового зала и перехода между актовым залом и учебным корпусом), показателем результативности которого является площадь отремонтированной кровли здания.

	13. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 19.08.2022 № 715-пП
"О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Пензенской области"

	В реестр государственных услуг Пензенской области, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 24.01.2012 № 30-пП, и перечень государственных услуг, предоставление которых посредством комплексного запроса в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Пензенской области не осуществляется, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 09.04.2018 № 210-пП, включены следующие государственные услуги: назначение выплаты единовременного пособия гражданам, получившим в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера вред здоровью, назначение выплаты единовременного пособия членам семей граждан, погибших (умерших) в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В перечне государственных услуг, предоставляемых исполнительными органами Пензенской области и территориальными государственными внебюджетными фондами, оказание которых на территории Пензенской области организуется многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг, утвержденном постановлением Правительства Пензенской области от 04.03.2013 № 114-пП, уточнено наименование государственной программы Пензенской области "Социальная поддержка граждан в Пензенской области".
Наименование Постановления Правительства Пензенской области от 23.01.2012 № 22-пП изменено на "Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами Пензенской области государственных услуг и предоставляются организациями и уполномоченными в соответствии с законодательством Российской Федерации экспертами, участвующими в предоставлении государственных услуг, и определении размера платы за их оказание".
Кроме того, с 1 сентября 2022 года в реестр государственных услуг Пензенской области и перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления исполнительными органами Пензенской области государственных услуг и предоставляются организациями и уполномоченными в соответствии с законодательством Российской Федерации экспертами, участвующими в предоставлении государственных услуг, будут включены государственные услуги по оформлению электронного паспорта самоходных машин и других видов техники и по внесению изменений в электронный паспорт самоходных машин и других видов техники.


	14. 
	Приказ Мингосимущества Пензенской области от 23.08.2022 № 329-пр
"О внесении изменения в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области от 18.12.2018 № 743-пр (с последующими изменениями)"


	Внесены изменения в приказ Департамента госимущества Пензенской области "Об определении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость".
Из перечня исключен объект с кадастровым номером 58:08:0500217:117, расположенный по адресу: Пензенская область, Земетчинский район, р.п. Земетчино, ул. Октябрьская, д. 46А.



	15. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 19.08.2022 № 714-пП
"О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 17.05.2022 № 373-пП"


	Скорректировано Постановление Правительства Пензенской обл. от 17.05.2022 № 373-пП "Об утверждении Регламента внесения информации в систему мониторинга и контроля устранения аварий и инцидентов на объектах жилищно-коммунального хозяйства органами местного самоуправления Пензенской области".
Так, установлено, что системой мониторинга и контроля устранения аварий и инцидентов на объектах жилищно-коммунального хозяйства предусмотрена возможность подписки пользователями с определенными ролями на рассылку электронных уведомлений с информацией о фактах поступления в систему сведений о событиях, уведомлениях пользователей о незаполненных полях карточек, переводов инцидента в статус аварии и иных изменениях. Для пользователей с ролью оператора рассылка электронных уведомлений о незаполненных полях карточек, а также переводах инцидента в статус аварии осуществляется по умолчанию без возможности отключения.
Также актуализированы карточка учета информации о введении режимов чрезвычайной ситуации. Так, в него включена оперативная информация о масштабе последствий чрезвычайной ситуации и расширенная информация о масштабе последствий чрезвычайной ситуации.

	16. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 24.08.2022 № 810-ОС
"О внесении изменений в отдельные приказы Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области"


	Скорректирован ряд приказов Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области:
- от 24.07.2014 № 352-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области государственной услуги "Выдача государственного жилищного сертификата гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие радиационных аварий и катастроф, гражданам, признанным в установленном порядке вынужденными переселенцами, гражданам, выехавшим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей";
- от 25.11.2015 № 479-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области государственной услуги "Предоставление социальной выплаты для приобретения (строительства) жилых помещений (инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов)";
- от 25.11.2015 № 482-ОС "Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области государственной услуги "Предоставление жилого помещения в собственность бесплатно или по договору социального найма гражданам, уволенным с военной службы, и членам их семей";
- и другие.
Актуализирован досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, многофункционального центра, а также их должностных лиц, государственных (муниципальных) служащих, работников. В связи с переименованием должности "Вице-губернатор - руководитель аппарата Губернатора и Правительства Пензенской области" в "Вице-губернатор Пензенской области" соответствующие изменения внесены в текст административных регламентов.
Также в административном регламенте предоставления Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области государственной услуги "Предоставление молодым семьям - участникам мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" дополнительной социальной выплаты за счет средств бюджета Пензенской области при рождении (усыновлении) одного ребенка, утвержденном приказом Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 25.11.2015 № 478-ОС, уточнено, что жалоба на решения и действия (бездействие) многофункционального центра подается учредителям многофункциональных центров или начальнику отдела государственного управления Министерства экономического развития и промышленности Пензенской области (ранее - Министерства экономики Пензенской области), уполномоченному на рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействие) многофункциональных центров.


	17. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 22.08.2022 № 1239/1
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 27.03.2009 № 464 "Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Пензы"

	Внесены коррективы в порядок расчета стимулирующих выплат.
Уточнено, что выплаты стимулирующего характера производятся по решению руководителя образовательного учреждения в пределах фонда оплаты труда работников образовательного учреждения, а также средств от приносящей доход деятельности, направленных образовательным учреждением на оплату. Определено, что критерии оценки труда работников могут выражаться, в том числе комбинироваться, в различных величинах - баллах, процентах к окладам (ставкам) по соответствующим профессиональным квалификационным группам, абсолютном размере (рублях). Выплаты за интенсивность и высокие результаты работы, за качество выполняемых работ, премиальные выплаты по итогам работы, а также иные выплаты стимулирующего характера определяются на основе показателей и критериев оценки эффективности деятельности педагогических и иных работников.
Определены принципы, с учетом которых осуществляется разработка показателей и критериев оценки эффективности деятельности работника, а именно: объективность, предсказуемость, адекватность, своевременность, прозрачность.
Определение размеров выплат стимулирующего характера за период времени осуществляется комиссией, состав которой утверждается руководителем организации по согласованию с представительным органом работников, порядок работы комиссии, периодичность ее заседаний закрепляется положением о комиссии, утверждаемым руководителем организации с учетом мнения представительного органа работников.
Кроме того, скорректирован примерный перечень выплат за работу, не входящую в круг основных обязанностей, работникам по профессиональной квалификационной группе должностей педагогических работников образовательных организаций, исчисляемых из оклада работника. Например, уточнен максимальный рекомендуемый размер выплат к окладам учителей за проверку письменных работ по предметам в 1 - 4 классах (кроме факультативов) (в классах с наполняемостью меньше нормативной - пропорционально количеству учащихся) - 0,20.

	18. 
	Приказ Минтруда Пензенской области от 18.08.2022 № 783-ОС
"О внесении изменений в Административный регламент предоставления Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области государственной услуги "Оформление и выдача удостоверений гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", утвержденный приказом Министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области от 15.05.2013 № 152-ОС (с последующими изменениями)"


	Уточнено, что получение информации заявителями по вопросам предоставления государственной услуги осуществляется, в том числе посредством модуля Комплексной системы предоставления государственных и муниципальных услуг Пензенской области "Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Пензенской области".
В исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги включено предоставление неполного комплекта документов, необходимых для предоставления государственной услуги, за исключением документов, запрашиваемых в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
Также актуализированы образцы заявлений о выдаче удостоверения участника ликвидации последствий аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча.
Кроме того, с 1 августа 2024 года сведения о ходе предоставления услуги, результаты предоставления услуги будут направляться для размещения в личном кабинете заявителя в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", вне зависимости от способа обращения заявителя за предоставлением услуги, а также от способа предоставления заявителю результатов предоставления услуги.


	19. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 17.08.2022 № 706-пП
"О внесении изменений в государственную программу Пензенской области "Комплексное развитие сельских территорий Пензенской области", утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 11.12.2019 № 778-пП (с последующими изменениями)"


	Внесены коррективы в порядки предоставления и распределения субсидий из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных образований Пензенской области на предоставление гражданам, проживающим на сельских территориях, социальных выплат на строительство (приобретение) жилья, на оказание финансовой поддержки при исполнении расходных обязательств по строительству (приобретению) жилого помещения (жилого дома), предоставляемого гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях, по договору найма жилого помещения, на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий, на развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях, на реализацию проектов комплексного развития сельских территорий или сельских агломераций и порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с реализацией мероприятий по обеспечению квалифицированными специалистами сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих деятельность на сельских территориях.
Документ применяется в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и на плановый период.

	20. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 22.08.2022 № 720-пП
"О государственной информационной системе "Электронный социальный регистр населения Пензенской области"


	Установлено, что государственная информационная система "Электронный социальный регистр населения Пензенской области" предназначена для формирования, ведения и использования единой базы данных, содержащей информацию о гражданах, проживающих на территории Пензенской области, имеющих и (или) реализующих право на получение мер социальной поддержки и (или) социальных услуг, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Пензенской области.
Целями создания информационной системы являются автоматизация процессов при предоставлении государственных и муниципальных услуг, обеспечение межведомственного электронного взаимодействия, а также обеспечение мониторинга, анализа и контроля предоставления мер социальной защиты гражданам.
Оператором системы определено Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области. Участниками системы являются подведомственные Министерству учреждения, а также органы местного самоуправления муниципальных образований Пензенской области и подведомственные им учреждения, осуществляющие полномочия по социальной поддержке и социальному обслуживанию населения.
Положением определены: состав и структура системы; порядок доступа участников и пользователей к системе; правовой режим технических средств; правовой режим информации, содержащейся в системе; порядок осуществления информационного взаимодействия с другими информационными системами; порядок обеспечения защиты информации.
Регистрация пользователей системы осуществляется оператором на основании заявок участников, составленных в произвольной форме и направленных оператору в форме документа на бумажном носителе или с помощью электронного документооборота.
Приведена форма соглашения об использовании государственной информационной системы "Электронный социальный регистр населения Пензенской области".

	21. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 17.08.2022 № 708-пП
"О внесении изменения в Порядок составления общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Пензенской области, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 19.08.2008 № 515-пП (с последующими изменениями)"

	Уточнено, что главы администраций городских округов и муниципальных районов Пензенской области больше не обеспечивают составление списков кандидатов для Пензенского гарнизонного военного суда. Списки представляются на подпись в Правительство Пензенской области (ранее - Губернатору Пензенской области).



	22. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 25.08.2022 № 1262/1
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 08.12.2016 № 2161 "Об утверждении Порядка проведения мониторинга и урегулирования кредиторской задолженности"

	Скорректированы термины и определения, используемые в Порядке. Уточнено, что к обоснованной кредиторской задолженности также относится кредиторская задолженность, возникшая в результате перехода к муниципальным автономным и муниципальным бюджетным учреждениям в порядке правопреемства от муниципальных унитарных предприятий при реорганизации муниципальных унитарных предприятий путем преобразования муниципальных унитарных предприятий в такие муниципальные автономные и муниципальные бюджетные учреждения.



	23. 
	[bookmark: _GoBack]Постановление Администрации г. Пензы от 25.08.2022 № 1262
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 23.06.2011 № 729 "О порядке определения объема и условиях предоставления из бюджета города Пензы субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям города Пензы на иные цели"


	Уточнено, что субсидии на иные цели могут дополнительно предоставляться учреждениям на осуществление расходов на погашение кредиторской задолженности муниципальных автономных и муниципальных бюджетных учреждений, перешедшей к учреждениям в порядке правопреемства от муниципальных унитарных предприятий при реорганизации таких муниципальных унитарных предприятий путем преобразования в муниципальные бюджетные и муниципальные автономные учреждения.





