ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
ЗА СЕНТЯБРЬ 2022 Г.

	№ п/п
	Наименование и реквизиты акта
	Краткая характеристика акта,
источник публикации


	1. 
	Закон Пензенской области от 07.09.2022 № 3881-ЗПО
"О внесении изменений в Закон Пензенской области "О наделении органов местного самоуправления Пензенской области отдельными государственными полномочиями Пензенской области и отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Пензенской области"

	Уточнено, что размер субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных образований Пензенской области на выплату государственной социальной помощи на основании социальных контрактов на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, рассчитывается исходя из максимального размера единовременной выплаты не более 350000 руб. (ранее - 250000 руб.), по социальным контрактам на ведение личного подсобного хозяйства - исходя из максимального размера единовременной выплаты не более 200000 руб. (ранее - 100000 руб.).
Разрешено направлять остаток средств, предусмотренных на оплату услуг по доставке денежной выплаты гражданам, заключившим социальный контракт, на компенсацию затрат, связанных с обеспечением деятельности уполномоченных органов.

	2. 
	Закон Пензенской области от 07.09.2022 № 3872-ЗПО
"О внесении изменения в статью 1-2 Закона Пензенской области "О некоторых вопросах, связанных с реализацией в Пензенской области Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

	Уточнено, что глава муниципального района, муниципального округа, городского округа, за исключением городского округа - города Заречного (закрытого административно-территориального образования), городского округа с внутригородским делением, внутригородского района, а также городского поселения с численностью населения, равной или более 20000 человек, избирается, в том числе, представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и возглавляет местную администрацию.
Документ применяется после истечения срока полномочий глав муниципальных образований, избранных до дня вступления в силу настоящего Закона.



	3. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 31.08.2022 № 753-пП
"О внесении изменений в Порядок определения цены земельных участков, находящихся в собственности Пензенской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории Пензенской области, при заключении договора купли-продажи земельного участка без проведения торгов, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 06.05.2015 № 232-пП (с последующими изменениями)"

	Установлено, что до 1 января 2023 года цена земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства за границами населенного пункта, ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд и предоставленных в аренду этому гражданину, при условии отсутствия у уполномоченных органов информации о выявленных в рамках государственного земельного надзора и не устраненных нарушениях законодательства Российской Федерации при использовании такого земельного участка, определяется в размере кадастровой стоимости земельных участков.



	4. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 31.08.2022 № 1302/1
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 24.09.2015 № 1562/7 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала"

	Уточнено, что заявителями являются также физические лица, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, оформившие в установленном законом порядке уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, либо их представитель.
Установлено, что перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги (с указанием их реквизитов и источников официального опубликования), размещается на информационных стендах Администрации города Пензы, многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, на официальном сайте Администрации города Пензы, многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, на Едином портале и Региональном портале.
В перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, включено уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке.

	5. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 29.08.2022 № 1285/1
"Об утверждении административного регламента предоставления администрацией города Пензы муниципальной услуги "Прием и рассмотрение уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства"


	Регламент устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность административных процедур (действий) администрации города Пензы при предоставлении муниципальной услуги.
Заявителями на получение муниципальной услуги являются застройщик либо индивидуальный предприниматель или юридическое лицо, заключившие договор подряда на осуществление сноса объекта капитального строительства на территории г. Пензы, а также их уполномоченные представители. Определено, что срок предоставления муниципальной услуги не может превышать 7 рабочих дней. Муниципальная услуга предоставляется бесплатно.
Указан исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и способы их представления, исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении услуги.
Приведены требования к порядку выполнения административных процедур (действий), в том числе особенности их выполнения в электронной форме, в том числе с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах, а также досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего, многофункционального центра, работника многофункционального центра.
Помимо этого, приведены форма письма о размещении уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и уведомлении органа регионального государственного строительного надзора о размещении данного уведомления в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, вместе с отметкой о регистрации данного уведомления в системе электронного документооборота "UrbaniCS" администрации города Пензы, форма письма об отказе в предоставлении муниципальной услуги и форма уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства.

	6. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 09.09.2022 № 1375
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 30.09.2015 № 1616 "Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией города Пензы муниципальной услуги "Принятие решения о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно в соответствии с пунктами 1, 2, 3 ст. 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации и пунктом 4 ст. 3 Федерального закона № 137-ФЗ от 25.10.2001"


	Наименование муниципальной услуги изменено на "Предоставление земельного участка гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно". В связи с этим соответствующие изменения внесены в текст документа.
В перечень заявителей на предоставление муниципальной услуги включены граждане Российской Федерации, удостоенные званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы, граждане Российской Федерации, удостоенные звания Героя Социалистического Труда или Героя Труда Российской Федерации, и граждане Российской Федерации, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней (полный кавалер ордена Трудовой Славы), общероссийские общественные организации инвалидов и организации, единственными учредителями которых являются общероссийские общественные организации инвалидов, имеющие в собственности на день введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации здания, строения и сооружения, расположенные на испрашиваемом земельном участке, и другие.
Также регламентирован порядок исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах. Установлено, что основанием для начала административной процедуры по исправлению допущенных опечаток и ошибок в выданном в результате предоставления муниципальной услуги документе является получение Администрацией заявления об исправлении технической ошибки. Заявление об исправлении технической ошибки подается заявителем лично или по почте в Администрацию или в электронной форме на официальную электронную почту Администрации.
Кроме того, приведен перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов в собственность бесплатно, перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов в собственность бесплатно в соответствии со ст. 3.7 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов в собственность бесплатно в соответствии с п. 2 ст. 3.8 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", форма заявления об исправлении технической ошибки, форма заявления о предоставлении муниципальной услуги.

	7. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 08.09.2022 № 765-пП
"О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 30.12.2021 № 945-пП (с последующими изменениями)"

	Скорректировано постановление Правительства Пензенской области "Об утверждении Положения о региональном государственном лицензионном контроле за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами".
Уточнено, что объявление предостережения о недопустимости нарушения лицензионных требований осуществляется также органами местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации". Возражение в отношении указанного предостережения регистрируется в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Пензенской области (органе местного самоуправления) в течение 3 рабочих дней с момента поступления.
Установлено, что Министерство обязано предложить контролируемому лицу проведение профилактического визита не позднее чем в течение одного года с момента начала деятельности по управлению многоквартирными домами. Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об этом Министерство не позднее, чем за 3 рабочих дня до даты его проведения. Срок проведения обязательного профилактического визита составляет один рабочий день.
Также определено, что оформление акта контрольного (надзорного) мероприятия производится на месте проведения контрольного (надзорного) мероприятия в день окончания проведения такого мероприятия. При отказе или невозможности подписания контролируемым лицом в акте делается соответствующая отметка. В этом случае акт направляется лицензиату. Результаты контрольного (надзорного) мероприятия, содержащие информацию, составляющую государственную, коммерческую, служебную или иную охраняемую законом тайну, оформляются с соблюдением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

	8. 
	Постановление Администрации г. Пензы от 05.09.2022 № 1337/14
"О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 08.11.2021 № 1669 "Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета города Пензы и Порядка внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета города Пензы"


	К доходам бюджета города Пензы, главным администратором которых является Финансовое управление города Пензы, отнесены: субсидии бюджетам городских округов на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации; субсидии бюджетам городских округов на обеспечение оснащения государственных и муниципальных общеобразовательных организаций, в том числе структурных подразделений указанных организаций, государственными символами Российской Федерации; субвенции бюджетам городских округов на создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами; межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов на реализацию мероприятий по восстановлению автомобильных дорог регионального или межмуниципального и местного значения при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.


	9. 
	Приказ Минлесхоза Пензенской области от 05.09.2022 № 110/1
"О внесении изменений в Перечень участков недр местного значения, расположенных на территории Пензенской области и содержащих общераспространенные полезные ископаемые, утвержденный приказом Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области от 06.02.2013 № 12/5 (с последующими изменениями)"


	Перечень участков недр местного значения, расположенных на территории Пензенской области и содержащих общераспространенные полезные ископаемые, дополнен участками "Труевский" в Кузнецком районе, "Александровское-4" в Пензенском районе, для которых целевым назначением работ является геологическое изучение строительного песка.


	10. 
	Приказ Мингосимущества Пензенской области от 16.09.2022 № 370-пр
"О внесении изменений в приказ Министерства государственного имущества Пензенской области от 28.12.2021 № 579-пр (с последующими изменениями)"


	Внесены изменения в Приказ Министерства государственного имущества Пензенской области "Об определении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость".
Из перечня исключены объекты недвижимого имущества, расположенные по адресам: Пензенская область, г. Пенза, ул. Кривозерье, д. 19Г; Пензенская область, г. Пенза, улица Фрунзе/Леонова, дом 22/14; Пензенская область, Лунинский район, р.п. Лунино, ул. Парковая, д. 5; Пензенская область, Нижнеломовский район, г. Нижний Ломов, ул. Октябрьская, д. 36А.

	11. 
	Приказ Мингосимущества Пензенской области от 16.09.2022 № 369-пр
"О внесении изменения в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области от 18.12.2018 г. № 743-пр (с последующими изменениями)"


	Внесены изменения в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области "Об определении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость".
Из перечня исключен объект с кадастровым номером 58:21:0250247:170, расположенный по адресу: Пензенская область, Нижнеломовский район, г. Нижний Ломов, ул. Октябрьская, д. 36А.


	12. 
	Приказ Мингосимущества Пензенской области от 16.09.2022 № 368-пр
"О внесении изменений в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области от 28.12.2020 № 655-пр (с последующими изменениями)"

	Внесены коррективы в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области "Об определении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость".
Из перечня исключены объекты, расположенные по адресам: г. Пенза, ул. Кривозерье, д. 19Г (кадастровый номер 58:29:3014001:579); Пензенская область, Нижнеломовский район, г. Нижний Ломов, ул. Октябрьская, д. 36А (кадастровый номер 58:21:0250247:170).

	13. 
	Приказ Мингосимущества Пензенской области от 16.09.2022 № 367-пр
"О внесении изменения в приказ Департамента государственного имущества Пензенской области от 26.12.2019 № 777-пр (с последующими изменениями)"


	Из перечня, утвержденного приказом Департамента государственного имущества Пензенской области "Об определении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость", исключен объект, расположенный по адресу: Пензенская область, Нижнеломовский район, г. Нижний Ломов, ул. Октябрьская, д. 36А.


	14. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 14.09.2022 № 776-пП
"О внесении изменений в государственную программу Пензенской области "Обеспечение жильем и коммунальными услугами населения Пензенской области", утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 01.11.2013 № 811-пП (с последующими изменениями)"


	Скорректированы приоритеты государственной политики, цели, задачи основные мероприятия в сфере социально-экономического развития, в рамках которой реализуется государственная программа. К перечню мероприятий, выполняемых в рамках регионального проекта "Чистая вода", отнесено строительство водопроводной сети и водонапорной башни с водозаборной скважиной, расположенных по адресу: с. Кривошеевка Нижнеломовского района Пензенской области, и строительство водопроводных сетей по ул. Горького со строительством артезианских скважин и двух водонапорных башен для водоснабжения микрорайона "Современник" в р.п. Шемышейка Шемышейского района Пензенской области.
Внесены коррективы в характеристику объектов строительства, реконструкции (модернизации) объектов питьевого водоснабжения регионального проекта "Чистая вода", в финансовое обеспечение объектов строительства, реконструкции (модернизации) объектов питьевого водоснабжения регионального проекта "Чистая вода", а также в перечень основных мероприятий (региональных проектов), мероприятий государственной программы.
Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.

	15. 
	Приказ Минобразования Пензенской области от 12.09.2022 № 481/01-07
"О внесении изменений в приказ Министерства образовании Пензенской области от 11.01.2021 № 3/01-07 (с последующими изменениями)"


	Скорректирован приказ Министерства образования Пензенской области "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Пензенской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Министерство образования Пензенской области, субсидий на иные цели из бюджета Пензенской области".
В перечень мероприятий и показателей результативности, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субсидии на иные цели, включен капитальный ремонт в части замены оконных блоков в учебном корпусе государственного бюджетного образовательного учреждения "Неверкинская школа-интернат", расположенном по адресу: Пензенская область, Неверкинский район, с. Неверкино, ул. Рабочая, д. 20.

	16. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 14.09.2022 № 777-пП
"О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Пензенской области"


	Скорректировано Постановление Правительства Пензенской обл. от 17.10.2011 № 728-пП "Об утверждении Положения о составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципальных образований Пензенской области, порядке подготовки изменений и внесения их в такие документы". Уточнено, что обязательным приложением к схеме территориального планирования муниципального района также являются сведения о границах населенных пунктов (в том числе границах образуемых населенных пунктов), расположенных в границах сельских поселений, в случае если представительным органом сельского поселения принято решение об отсутствии необходимости подготовки его генерального плана и о подготовке правил землепользования и застройки, которые должны содержать графическое описание местоположения границ населенных пунктов, перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости.
Также внесены изменения в Постановление Правительства Пензенской обл. от 20.09.2017 № 455-пП "О направлении документов, необходимых для выдачи разрешения на строительство и разрешения на ввод в эксплуатацию, в электронной форме".
Понятие "исполнительные органы государственной власти Пензенской области" заменено на "исполнительные органы Пензенской области".
Уточнено, что при направлении заявления о внесении изменений в ранее выданное разрешение на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию, документов, необходимых для внесения изменений в указанное разрешение в уполномоченные исполнительные органы Пензенской области, выдача разрешений на строительство и выдача разрешений на ввод в эксплуатацию осуществляются исключительно в электронной форме в случае, если проектная документация объекта капитального строительства и (или) результаты инженерных изысканий, выполненные для подготовки такой проектной документации, а также иные документы, необходимые для проведения государств.

	17. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 16.09.2022 № 779-пП
"О внесении изменений в государственную программу Пензенской области "Развитие образования в Пензенской области", утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 30.10.2013 № 804-пП (с последующими изменениями)"

	Признаны утратившими силу порядок предоставления и распределения субсидий из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пензенской области на софинансирование расходов, возникающих при реализации муниципальных программ муниципальных районов (городских округов) Пензенской области, на реализацию мероприятий по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, и порядок предоставления и распределения субсидии из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов Пензенской области на расходы по доведению до сметной стоимости строительства объектов дошкольного образования согласно проектной документации.
Также скорректирован порядок предоставления и распределения субсидий из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пензенской области на софинансирование расходных обязательств муниципальных районов (городских округов), целями которых является создание в муниципальных районах (городских округах) дополнительных мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором, в рамках государственной программы Российской Федерации "Развитие образования". Установлено, что в случае предоставления бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Российской Федерации объем субсидии определяется в соответствии с актом Правительства Российской Федерации об использовании таких бюджетных ассигнований и законом Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период, с учетом уровня софинансирования (0,95) из бюджета Пензенской области и федерального бюджета, распределение которых устанавливается в соглашении о предоставлении субсидии.

	18. 
	Приказ Министерства финансов Пензенской области от 19.09.2022 № 87
"О внесении изменений в приказ Министерства финансов Пензенской области от 18.12.2019 № 90 (с последующими изменениями)"

	Скорректирован приказ Министерства финансов Пензенской области "Об утверждении Порядка применения целевых статей расходов бюджета Пензенской области и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Пензенской области".
В перечень направлений расходов, увязываемых с программными (непрограммными) статьями целевых статей расходов бюджета Пензенской области и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Пензенской области, включены расходы на организацию мероприятия, посвященного защите прав детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, и иные межбюджетные трансферты на реализацию мероприятий по адаптации организаций социальной защиты к обслуживанию инвалидов.
В перечень направлений расходов бюджета Пензенской области, в том числе расходов на предоставление межбюджетных трансфертов местным бюджетам, в целях софинансирования которых предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты, включены расходы на создание новых мест в общеобразовательных организациях в связи с ростом числа обучающихся, вызванным демографическим фактором, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации, расходы на финансовое обеспечение (возмещение) производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур и другие расходы.

	19. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 23.09.2022 № 808-пП
"О внесении изменений в Порядок заключения органами местного самоуправления муниципальных образований Пензенской области с правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества договоров о комплексном развитии территории без проведения торгов на право заключения договора, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 02.08.2021 № 454-пП"


	По тексту порядка термин "исполнительный орган государственной власти" заменен на "исполнительный орган Пензенской области", термин "государственная собственность" - на "собственность Пензенской области".
Уточнено, что с 1 января 2023 года в заявлении, направляемом заявителем в орган местного самоуправления для заключения договора о комплексном развитии территории, на основании которых осуществляется комплексное развитие территории по инициативе правообладателей, без проведения торгов, должны будут быть указаны также страховой номер индивидуального лицевого счета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования.

	20. 
	Постановление Правительства Пензенской области от 21.09.2022 № 797-пП
"Об утверждении Порядка взаимодействия при перераспределении полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Пензенской области и исполнительным органом государственной власти Пензенской области"

	Установлен перечень и сроки передачи органами местного самоуправления муниципальных образований Пензенской области исполнительному органу Пензенской области в области градостроительной деятельности документов и информации, необходимых для осуществления полномочий, указанных Законом Пензенской области от 24.11.2021 № 3765-ЗПО "О перераспределении отдельных полномочий в сфере градостроительной деятельности между органами местного самоуправления и органами государственной власти Пензенской области", а также порядок взаимодействия при перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления и исполнительным органом Пензенской области в области градостроительной деятельности.
Исполнительным органом Пензенской области в сфере градостроительной деятельности является Министерство градостроительства и архитектуры Пензенской области.
В рамках реализации переданных полномочий органы местного самоуправления:
- передают Министерству документы и информацию, необходимые для осуществления переданных полномочий, на бумажном носителе и в электронном виде на жестких носителях. Передача и прием документов и информации осуществляется уполномоченными представителями органов местного самоуправления и Министерства и оформляются актом приема-передачи с описью передаваемых документов;
- на основании письменного запроса Министерства предоставляют надлежащим образом заверенные копии архивных документов по вопросам градостроительной деятельности в течение двух рабочих дней со дня получения такого запроса.

	21. 
	Решение Пензенской городской Думы от 30.09.2022 № 726-40/7
"О внесении изменения в Положение "О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Пензы", утвержденное решением Пензенской городской Думы от 26.06.2009 № 78-7/5"
(подписано Главой города Пензы 03.10.2022)


	Уточнено, что безвозмездная передача муниципального имущества также может осуществляться при отчуждении объектов в собственность муниципальных образований Пензенской области.



	22. 
	[bookmark: _GoBack]Постановление Правительства Пензенской области от 30.09.2022 № 825-пП
"О внесении изменений в региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пензенской области, утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 19.02.2014 № 95-пП (с последующими изменениями)"


	Показатель количества многоквартирных домов Пензенской области, в которых проведены первоочередные виды работ по капитальному ремонту, доведен до 5833 шт. (ранее - 5832 шт.). Соответствующие коррективы внесены в цели и задачи программы.
Помимо этого, скорректирован перечень многоквартирных домов, расположенных на территории Пензенской области, с указанием услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества и планируемых сроков их проведения. Так, например, в перечень включены дома, расположенные по адресу: г. Кузнецк, ул. Белинского, 2Ж, корп. 1, г. Сердобск, ул. Яблочкова, 27; исключены из перечня дома, расположенные по адресам: г. Пенза, ул. Высокая, 4, 8, 9, 11, и другие.






