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Новые правила внутреннего финансового аудита 

Внутренний финансовый аудит (далее – ВФА) – это не разновидность финансового контроля. ВФА нацелен на анализ рисков бюджетных процедур для дальнейшей выработки предложений, как эти риски минимизировать. В этой статье рассмотрим основные моменты, которые следует знать и применять при проведении аудиторских мероприятий.
Нормативная база

Согласно п. 5 ст. 160.2-1 БК РФ ВФА осуществляется в соответствии с федеральными стандартами внутреннего финансового аудита, установленными Минфином России. С 1 января 2020 года вступили в силу следующие правовые акты по ВФА:

- Приказ Минфина России от 21.11.2019 № 195н "Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Права и обязанности должностных лиц (работников) при осуществлении внутреннего финансового аудита"
- Приказ Минфина России от 21.11.2019  № 196н "Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Определения, принципы и задачи внутреннего финансового аудита";

- Приказ Минфина России от 18.12.2019  № 237н "Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита";
- Приказ Минфина России от 22.05.2020 № 91н "Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Реализация результатов внутреннего финансового аудита";
- Приказ Минфина России от 05.08.2020 № 160н "Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита "Планирование и проведение внутреннего финансового аудита".
Это еще не все. До 31 декабря 2020 года планируются к утверждению еще два нормативных документа, а именно:
- федеральный стандарт "Подтверждение достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности" (проект подготовлен Минфином России 07.07.2020);

- федеральный стандарт "Подготовка предложений по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств".
Кроме этого, финансовым ведомством подготовлены рекомендации по переходу на стандарты (см. письма Минфина России от 22.06.2020 № 02-02-05/53636, от 23.03.2020 № 02-02-05/22380, от 17.12.2019 № 02-02-05/98728 и № 02-02-05/98727).
Суть ВФА
Прежде всего, отметим, что обязанность осуществления ВФА установлена для органов власти и местного самоуправления, а также казенных учреждений.
В чем же смысл ВФА?  В соответствии со ст. 160.2-1 БК РФ ВФА – это деятельность по формированию и предоставлению руководителю главного администратора бюджетных средств (ГАБС), распорядителя бюджетных средств (РБС), получателя бюджетных средств (ПБС), администратора доходов бюджета (АДБ), администратора источников финансирования дефицита бюджета (далее - администратор бюджетных средств, АБС):

1. информации о результатах оценки исполнения бюджетных полномочий ГАБС, РБС, ПБС, АДБ, АБС, в том числе заключения о достоверности бюджетной отчетности;

2. предложений о повышении качества финансового менеджмента, в том числе о повышении результативности и экономности использования бюджетных средств;

3. заключения о результатах исполнения решений, направленных на повышение качества финансового менеджмента.
Цели ВФА поименованы в п. 2 ст. 160.2-1 БК РФ.
Другими словами, основной задачей ВФА является построение максимально эффективной модели внутреннего финансового контроля за деятельностью участников бюджетного процесса.
Формы ВФА
Выбор формы организации ВФА будет зависеть от ряда факторов, перечисленных в п.п. 4-10 стандарта "Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита". Организация ВФА должна осуществляться на основании решения руководителя ГАБС или АБС в одной из форм:
- упрощенное осуществление ВФА, то есть самостоятельное выполнение руководителем ГАБС (АБС) действий, направленных на достижение целей по осуществлению ВФА; 
- создание субъекта ВФА, которым может являться структурное подразделение или уполномоченное должностное лицо (сотрудник) ГАБС (АБС), наделенное полномочиями по проведению ВФА. Причем необходимо учитывать, что такой субъект должен быть функционально независим (п. 3 ст. 160.2-1 БК РФ);
- передача полномочий АБС по осуществлению ВФА ГАБС, в ведении которого он находится или другому АБС, находящемуся в ведении того же ГАБС (п. 4 ст. 160.2-1 БК РФ). 
Более детально о передаче полномочий по осуществлению ВФА
Исходя из п. 4 ст. 160.2-1 БК РФ возможность передачи полномочий по осуществлению ВФА предусмотрена только для администраторов бюджетных средств. Порядок передачи полномочий по осуществлению ВФА установлен в разделе IV стандарта "Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита". Здесь следует понимать, что бюджетным законодательством РФ установлена возможность, а не обязанность передачи (принятия) полномочий по осуществлению ВФА (см. письмо Минфина России от 03.08.2020 № 02-02-05/67647).

В соответствии с п. 18 стандарта "Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита" решение о передаче полномочий по осуществлению ВФА оформляется (согласовывается) одним из следующих способов:
- подписание соглашения о передаче полномочий АБС по осуществлению ВФА;

- оформление служебных писем о согласовании передачи полномочий по осуществлению ВФА, в том числе их визирование (подписание) руководителем ГАБС (АБС), принимающего полномочия по осуществлению ВФА и руководителем АБС, передающего указанные полномочия;

- оформление документа с грифом (листом) согласования или протокола о передаче АБС полномочий по осуществлению ВФА.
Внимание! Решение о передаче бюджетных полномочий по осуществлению ВФА не может быть оформлено договором о бухгалтерском обслуживании (см. письмо Минфина России от 22.06.2020 № 02-02-05/53636).
Важное уточнение: орган власти или местного самоуправления не может передавать бюджетные полномочия по осуществлению ВФА другому органу власти или местного самоуправления, а также подведомственному казенному учреждению (см., к примеру, письмо Минфина России от 10.02.2020 N 02-02-05/8379). Кроме того, возможность передачи полномочий по осуществлению ВФА между ГАБС различных публично-правовых образований не предусмотрена (см. письмо Минфина России от 22.06.2020 № 02-02-05/53636). Причем необходимо учитывать, что такая возможность не предусмотрена и в рамках одного публично-правового образования.
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