ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

за период с 1.08.2020г. по 31.08.2020 г.

	№ п/п
	наименование и реквизиты акта, срок введения в действие акта
	краткая характеристика акта,
источник публикации



	1
	Приказ Минобразования Пензенской области от 31.07.2020 № 325/01-07
«О внесении изменений в Административный регламент Министерства образования Пензенской области по предоставлению государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам государственных образовательных организаций Пензенской области и муниципальных образовательных организаций, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)», утвержденный приказом Министерства образования Пензенской области от 20.06.2013 № 392/01-07 (с последующими изменениями)» 

Начало действия документа - 04.08.2020.
	Расширен круг заявителей. В него включены руководители государственных и муниципальных образовательных организаций Пензенской области, проживающие и работающие в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), заместители руководителей государственных и муниципальных образовательных организаций Пензенской области, руководители структурных подразделений государственных и муниципальных образовательных организаций Пензенской области и их заместители, проживающие и работающие в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа).

	2
	Постановление Администрации г. Пензы от 04.08.2020 № 1063
«Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией города Пензы муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута»

Начало действия документа - 04.08.2020.


	Административный регламент устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность административных процедур (действий) администрации города Пензы при предоставлении муниципальной услуги.

Заявителями при предоставлении муниципальной услуги являются физические или юридические лица либо их уполномоченные представители. Предоставление муниципальной услуги осуществляет администрация города Пензы.

С целью получения разрешения на использование земель или земельного участка направляется заявление со следующими документами:

- копии документов, удостоверяющих личности заявителя или представителя заявителя, и документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя, в случае, если заявление подается представителем заявителя;

- схема границ предполагаемых к использованию земель или части земельных участков на кадастровом плане территории с указанием координат характерных точек границ территории - в случае, если планируется использовать земли или часть земельных участков (с использованием системы координат, применяемой при ведении государственного кадастра недвижимости);

- проектная документация, утвержденная в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности, в случае если разработка проектной документации предусмотрена действующим законодательством;

- эксплуатационные документы, включая формуляр, подтверждающие соответствие оборудования государственному стандарту "Безопасность аттракционов. Общие требования";

- иные документы.

Срок предоставления муниципальной услуги не должен превышать 30 календарных дней со дня поступления заявления.

	3
	Постановление Правительства Пензенской области от 07.08.2020 № 519-пП
«О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 03.11.2010 № 704-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 10.08.2020.


	Внесены коррективы в Постановление Правительства Пензенской области «О порядке предоставления субвенций, выделяемых из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Пензенской области, главным распорядителем бюджетных средств по которым является Министерство образования Пензенской области».

Актуализировано название порядка предоставления субвенций, выделяемых из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных районов Пензенской области на исполнение государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки педагогическим работникам государственных образовательных организаций Пензенской области и муниципальных образовательных организаций, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Пензенской области, а также педагогическим работникам образовательных организаций, достигшим возраста: для мужчин 60 лет, для женщин 55 лет, либо ранее достижения этого возраста при возникновении права на досрочную страховую пенсию по старости или установлении (назначении) им досрочной страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), если общий стаж их работы в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) составляет не менее десяти лет.

Скорректирована нормативная правовая база документа.

Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.

	4
	Постановление Правительства Пензенской области от 12.08.2020 № 531-пП
«Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Пензенской области за второй квартал 2020 года»
Начало действия документа - 13.08.2020.
	Установлена величина прожиточного минимума за второй квартал 2020 года. Она составляет в среднем на душу населения 9610 руб. Стоимость потребительской корзины - 8985 руб., из которых 4359 руб. - продукты питания, 2304 руб. - непродовольственные товары, 2322 руб. - услуги, 625 руб. - расходы по обязательным платежам и сборам.

	5
	Постановление Правительства Пензенской области от 12.08.2020 № 530-пП
«О внесении изменения в Порядок назначения и выплаты единовременной материальной помощи отдельным категориям граждан, утратившим имущество в результате пожара, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 26.11.2019 № 737-пП»
Начало действия документа - 13.08.2020.
	Уточнено, что право на получение единовременной материальной помощи имеют малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, которые имеют среднедушевой доход ниже двукратной величины прожиточного минимума в среднем на душу населения, установленной в Пензенской области, являющиеся собственниками жилых помещений, расположенных на территории Пензенской области, утраченных в период с 01.01.2020 по 31.12.2020 в результате пожара.

Установлено, что заявители, ранее подавшие документы о предоставлении единовременной материальной помощи, которым было отказано в ее предоставлении, в период с 01.01.2020 до вступления в силу настоящего постановления вправе обратиться за ее предоставлением повторно.

	6
	Постановление Администрации г. Пензы от 03.08.2020 № 1062
«О внесении изменений в постановление администрации города Пензы от 24.09.2015 № 1562/3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, для индивидуального жилищного строительства»
Начало действия документа - 03.08.2020.
	Внесены изменения в стандарт предоставления муниципальной услуги в электронной форме. Уточнено, что в случае если в результате проверки квалифицированной электронной подписи будет выявлено несоблюдение установленных условий признания ее действительности, администрация города Пензы принимает решение об отказе в приеме к рассмотрению заявления о получении услуги и направляет заявителю уведомление об этом в электронной форме. Теперь такое уведомление подписывается квалифицированной подписью уполномоченного лица органа местного самоуправления Пензенской области и направляется одним из способов: по адресу электронной почты гражданина либо в его личный кабинет в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или в региональной государственной информационной системе "Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Пензенской области.

Помимо этого, скорректированы отдельные положения требований по обеспечению доступности инвалидов в получении муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, для индивидуального жилищного строительства».

	7
	Постановление Правительства Пензенской области от 10.08.2020 № 521-пП
«О внесении изменений в Положение о Министерстве образования Пензенской области, утвержденное постановлением Правительства Пензенской области от 05.08.2008 № 485-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 11.08.2020.
	К полномочиям Министерства образования Пензенской области отнесено осуществление согласования назначения должностных лиц исполнительно-распорядительных органов (местных администраций) муниципальных районов, муниципальных и городских округов (заместителей глав местных администраций, руководителей структурных подразделений местных администраций или отраслевых органов местных администраций), осуществляющих муниципальное управление в сфере образования.

Установлено, что освобождает от должности Министра образования Пензенской области Губернатор Пензенской области.

	8
	Постановление Правительства Пензенской области от 07.08.2020 № 515-пП
«О внесении изменений в государственную программу Пензенской области «Развитие инвестиционного потенциала, инновационной деятельности и предпринимательства в Пензенской области на 2014 - 2022 годы», утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 21.10.2013 № 780-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 10.08.2020.
	В Порядке предоставления субсидий бюджетам монопрофильных муниципальных образований Пензенской области для реализации муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства уточнено, что с монопрофильными муниципальными образованиями заключаются Соглашения и дополнительные соглашения к ним, предусматривающие внесение изменений и их расторжение, в соответствии с типовой формой, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации.

Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.

	9
	Постановление Правительства Пензенской области от 13.08.2020 № 548-пП
«О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 19.12.2018 № 692-пП»
Начало действия документа - 17.08.2020.
	Скорректировано Постановление Правительства Пензенской области "Об установлении общей суммы использованных не по целевому назначению средств бюджетных кредитов, межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Пензенской области местному бюджету в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, использованных с нарушением условий предоставления бюджетных кредитов и использованных с нарушением условий предоставления (расходования) указанных межбюджетных трансфертов, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения, для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года".

Установлено, что продление исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года осуществляется в случае, если общая сумма средств местного бюджета, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения за совершение бюджетных нарушений, предусмотренных главой "Виды бюджетных нарушений и бюджетные меры принуждения, применяемые за их совершение" Бюджетного кодекса Российской Федерации, превышает 5 процентов суммы объема собственных доходов местного бюджета на текущий финансовый год, утвержденного решением о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период.

	10
	Постановление Правительства Пензенской области от 12.08.2020 № 532-пП
«О внесении изменений в форму отчетности органов местного самоуправления Пензенской области об осуществлении переданных им государственных полномочий Пензенской области по созданию административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности и по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Пензенской области от 02.04.2008 № 1506-ЗПО «Кодекс Пензенской области об административных правонарушениях» (с последующими изменениями), утвержденную постановлением Правительства Пензенской области от 24.06.2011 № 400-пП (с последующими изменениями)"
Начало действия документа - 13.08.2020.

	В перечень протоколов об административных правонарушениях, составленных уполномоченными должностными лицами органов местного самоуправления, включены протоколы за несоблюдение требований к использованию открытого огня в парках, скверах, бульварах, на площадях, улицах, проездах, набережных населенных пунктов, установленных органами местного самоуправления муниципальных образований Пензенской области.

	11
	Приказ Госжилстройтехинспекции Пензенской области от 19.08.2020 № 12-286
«Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по приему и учету сведений о заключении, прекращении (расторжении) товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией и уведомлений товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного кооператива о начале осуществления деятельности по управлению многоквартирным домом»
Начало действия документа - 21.08.2020.
	Определены сроки и последовательность действий (административных процедур), связанных с реализацией Управлением полномочий по осуществлению приема, учета сведений о прекращении управления многоквартирным домом товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом и уведомлений о начале осуществления товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом деятельности по управлению многоквартирным домом, а также ведения реестров таких сведений и уведомлений.

Установлено, что предоставление государственной услуги осуществляется в течение одного рабочего дня, соответствующего дню регистрации в Управлении сведений, уведомлений. Оснований для отказа в предоставлении государственной услуги не имеется. Государственная услуга предоставляется бесплатно.

Приведены форма сведений о заключении, прекращении (расторжении) товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией, о выборе способа управления многоквартирным домом товариществом собственников жилья, о прекращении управления многоквартирным домом товариществом собственников жилья, а также форма уведомления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного кооператива о начале осуществления деятельности по управлению многоквартирным домом.

	12
	Постановление Правительства Пензенской области от 17.08.2020 № 557-пП
«О внесении изменений в Правила формирования, предоставления и распределения субсидий из бюджета Пензенской области бюджетам муниципальных образований Пензенской области, утвержденные постановлением Правительства Пензенской области от 16.12.2019 № 800-пП»
Начало действия документа - 18.08.2020.
	Уточнено, что Порядки предоставления субсидий должны также содержать перечень результатов использования субсидий, представляющих собой конечные результаты исполнения расходного обязательства муниципального образования, которые должны быть конкретными и измеримыми и должны соответствовать результатам региональных проектов или контрольным точкам результатов региональных проектов, а также при необходимости дополнительные результаты использования субсидий. При этом результаты использования субсидий, предоставляемых в целях реализации мероприятий государственных программ Пензенской области, не относящихся к региональным проектам, должны соответствовать показателям (индикаторам) государственных программ Пензенской области и их структурных элементов (при наличии таких показателей (индикаторов) в указанных программах). В отношении субсидий, предоставляемых в целях софинансирования капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, результаты использования субсидий предусматриваются по каждому объекту капитального строительства (объекту недвижимого имущества), а в отношении консолидированных субсидий - по каждому из мероприятий и (или) объектов капитального строительства (объектов недвижимого имущества).

Кроме того, скорректировано содержание Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Пензенской области бюджету муниципального образования. Уточнено, что Соглашения (дополнительные соглашения к Соглашению, предусматривающие внесение в него изменений и его расторжение), если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, подлежат заключению:

- в срок до 15 марта - в отношении субсидий, распределенных законом о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период;
- в течение 30 календарных дней со дня вступления в силу закона Пензенской области о внесении изменений в закон Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период, со дня вступления в силу постановления Правительства Пензенской области о распределении (внесении изменений в распределение) субсидий между бюджетами муниципальных образований на конкурсной основе, со дня вступления в силу постановления Правительства Пензенской области о внесении изменений в распределение объемов субсидий в случаях, предусмотренных Законом Пензенской области "О межбюджетных отношениях в Пензенской области".

До 1 января 2022 года приостановлено действие положений, которые регламентируют условия возврата предоставленной субсидии в бюджет Пензенской области в случае, если не достигнуты значения результатов использования субсидии, установленные Соглашением.
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	Постановление Правительства Пензенской области от 17.08.2020 № 554-пП
«О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 23.08.2017 № 399-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 18.08.2020.
	Внесены изменения в Постановление Правительства Пензенской области "О соглашениях, которые предусматривают меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных районов и городских округов Пензенской области".

Уточнено, что соглашение, которое предусматривает меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных районов и городских округов Пензенской области, заключается в текущем финансовом году Министерством финансов Пензенской области с главами местных администраций (руководителями исполнительно-распорядительных органов) муниципальных районов и городских округов Пензенской области, получающих дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) из бюджета Пензенской области и (или) дотацию на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов из бюджета Пензенской области.

Актуализированы меры ответственности за невыполнение обязательств в отчетном финансовом году муниципальным образованием - получателем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) из бюджета Пензенской области.
Помимо этого, скорректированы обязательства по соблюдению требований бюджетного законодательства Российской Федерации и осуществлению мер, направленных на бюджетную консолидацию, в том числе по повышению эффективности использования бюджетных средств. К ним отнесено соблюдение нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, установленных постановлением Правительства Пензенской области (за исключением расходов на материальное стимулирование муниципальных служащих муниципального образования, способствующих достижению Пензенской областью значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являлись межбюджетные трансферты из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, достигших наилучших результатов по социально-экономическому развитию территорий).

Документ применяется к заключенным после 01.01.2020 соглашениям.
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	Постановление Правительства Пензенской области от 13.08.2020 № 543-пП
«О внесении изменения в Перечень источников доходов местных бюджетов, закрепляемых за исполнительными органами государственной власти Пензенской области, утвержденный постановлением Правительства Пензенской области от 12.03.2008 № 156-пП (с последующими изменениями)»
Начало действия документа - 17.08.2020.
	В источники доходов местных бюджетов включены доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году. Главным администратором доходов утверждено Министерство экономики Пензенской области.
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	Постановление Правительства Пензенской области от 19.08.2020 № 566-пП
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий региональным операторам по обращению с твердыми коммунальными отходами на обеспечение деятельности по оказанию коммунальной услуги населению по обращению с твердыми коммунальными отходами»
Начало действия документа - 21.08.2020.
	Установлено, что субсидии предоставляются в целях финансового возмещения части затрат (расходов) региональных операторов при оказании коммунальной услуги населению по обращению с твердыми коммунальными отходами, возникших не ранее 28 марта 2020 года в результате сложившейся неблагоприятной ситуации ввиду распространения новой коронавирусной инфекции, и связанных с необходимостью обеспечения непрерывной работы региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами" национального проекта «Экология» в рамках реализации государственной программы Пензенской области "Охрана, воспроизводство и использование природных ресурсов в Пензенской области на 2014 - 2022 годы». Главным распорядителем средств бюджета Пензенской области, осуществляющим предоставление субсидий в соответствии с данным Порядком, является Управление жилищно-коммунального хозяйства и гражданской защиты населения Пензенской области.

Общий объем субсидии, предоставляемой региональному оператору, не может превышать 20 процентов расчетной необходимой валовой выручки регионального оператора, осуществляющего свою деятельность на территории Пензенской области, за 3 месяца, подтвержденной Управлением по регулированию тарифов и энергосбережения Пензенской области.

Право на получение субсидии имеют региональные операторы, отобранные на конкурсной основе. Определены требования, которым должен соответствовать региональный оператор на первое число месяца, в котором подается заявка.

Для получения субсидии региональный оператор в срок не позднее 10 сентября 2020 года представляет в Управление заявку по форме, утвержденной данным порядком.

Определен перечень документов, необходимых для получения субсидии. Решение о предоставлении или об отказе в предоставлении субсидии оформляется приказом Управления.

Документ действует в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и плановый период.
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	Постановление Правительства Пензенской области от 24.08.2020 № 577-пП
«О внесении изменений в постановление Правительства Пензенской области от 13.02.2017 № 66-пП (с последующими изменениями)»

Начало действия документа - 25.08.2020.
	Скорректировано постановление Правительства Пензенской области «О порядке предоставления субсидий на реализацию мероприятий Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 № 717».

В Порядке предоставления субсидий на проведение агротехнологических работ на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на поддержку отдельных подотраслей растениеводства установлено, что заявители при обращении за субсидией на втором этапе не должны являться получателями субсидии на возмещение части затрат на 1 гектар посевной площади на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития приоритетных отраслей агропромышленного комплекса в области растениеводства. В перечень документов, являющихся основанием для предоставления субсидий на проведение агротехнологических работ на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на поддержку отдельных подотраслей растениеводства, включен реестр накладных внутрихозяйственного назначения или товарно-транспортных накладных (при отгрузке на собственную переработку).

В Порядке предоставления грантов в форме субсидий на поддержку начинающих фермеров на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития малых форм хозяйствования уточнено, что максимальный размер гранта на поддержку одного начинающего фермера устанавливается Министерством, но не более 90 процентов затрат (без учета налога на добавленную стоимость), при этом срок использования гранта на поддержку начинающего фермера составляет не более 18 месяцев с даты его получения. При использовании средств гранта на приобретение посадочного материала для закладки многолетних насаждений, включая виноградники, грант предоставляется в размере, не превышающем максимальный размер гранта, но не более 80 процентов планируемых затрат.
Также актуализированы Порядок предоставления грантов в форме субсидий на развитие семейных ферм на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития малых форм хозяйствования, Порядок предоставления грантов в форме субсидий на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития малых форм хозяйствования, Порядок предоставления субсидий на закладку и (или) уход за многолетними насаждениями на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития приоритетных отраслей агропромышленного комплекса в области растениеводства, Порядок предоставления субсидий на поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации, Порядок предоставления субсидий на проведение мелиоративных мероприятий, Порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на 1 тонну реализованного в живом весе скота специализированных мясных пород собственного производства на условиях софинансирования за счет средств федерального бюджета на стимулирование развития приоритетных отраслей агропромышленного комплекса в области животноводства.

Документ применяется в части, не противоречащей закону Пензенской области о бюджете Пензенской области на очередной финансовый год и на плановый период.


