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В Комитет местного самоуправления 
Ширяевского сельсовета

Белинского района 

Пензенской области

П Р О Т Е С Т

на Устав Ширяевского сельсовета 

Белинского района Пензенской области

Прокуратурой района во исполнение требований ст.ст. 1, 6, 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» проведена проверка нормативно-правовых актов, изданных Комитетом местного самоуправления Ширяевского сельсовета Белинского района Пензенской области.

В ходе проверки установлено, что Решением Комитета местного самоуправления Ширяевского сельсовета № 28-6 от 22.06.2005 года принят Устав муниципального образования Ширяевский сельсовет Белинского района Пензенской области, который опубликован в информационном бюллетене № 1 «Ширяевские вести» от 06.12.2005 года.

Вместе с тем, в связи с вносимыми изменениями и дополнениями в действующее федеральное законодательство, указанный нормативный правовой акт – Устав муниципального образования Ширяевский сельсовет (далее – Устав муниципального образования) - является частично незаконным, подлежит изменению в части по следующим основаниям.

Так, согласно ч. 2 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 28.11.2009 г. № 283-ФЗ), органы местного самоуправления поселения вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 настоящего Федерального закона), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к компетенции органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их компетенции федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, за счет доходов местных бюджетов, за исключением межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

Вместе с тем, в ч. 2 ст. 6.1 Устава муниципального образования указано, что органы местного самоуправления поселения вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к компетенции органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их компетенции федеральными законами и законами Пензенской области, только за счет собственных доходов местных бюджетов (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и бюджета Пензенской области).

Кроме того, в соответствии с ч. 3 ст. 13 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ), объединение двух и более поселений, не влекущее изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется с согласия населения каждого из поселений, выраженного представительным органом каждого из объединяемых поселений.

Однако, в ст. 10 Устава муниципального образования предусмотрено, что при преобразовании сельсовета как муниципального образования проводится голосование.

Также п. 21 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ) предусмотрено, что к вопросам местного значения поселения относится  присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов.

Вместе с тем, п. 21 ч. 1 ст. 6 Устава муниципального образования указано, что к вопросам местного значения поселения относится организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов, что противоречит требованиям действующего законодательства.

Кроме того, п. «а» ч. 6 ст. 8 Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ признан утратившим силу п. 2 ч. 1 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, а именно, участие поселения в организации и финансировании проведения на территории поселения общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

Однако аналогичный п. 2 ч. 1 ст. 6.1 Устава муниципального образования до настоящего времени действует и не признан утратившим силу.

Помимо этого, п. «б» ч. 6 ст. 8 Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ ч. 1 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ дополнена п. 8.1 следующего содержания: «создание муниципальной пожарной охраны».

Однако, ч. 1 ст. 6.1 Устава муниципального образования такого положения не содержит.

В соответствии с ч. 13 ст. 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года (в ред. Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ) нормативный правовой акт, принятый представительным органом муниципального образования, направляется главе муниципального образования для подписания и обнародования в течение 10 дней.

Вместе с тем, ч. 6 ст. 19 Устава муниципального образования данным требованиям не соответствует.

Не соответствует требованиям действующего законодательства и абзац 1 ч. 21 ст. 19 Устава муниципального образования в части досрочного прекращения полномочий Комитета местного самоуправления поселения в связи с внесенными изменениями п. «д» ч. 11 ст. 8 Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ в абз. 1 ч. 16 ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ.

Кроме того, ч. 2 ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ в соответствии с ч. 13 ст. 8 Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ дополнена абзацем следующего содержания: "Контракт с главой местной администрации заключается на срок полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего решение о назначении лица на должность главы местной администрации (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее чем на два года.". Однако ч. 3 ст. 21 Устава муниципального образования данных требований не содержит.

Частью 11 ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ (в ред. Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ) установлено положение о том, что контракт с главой местной администрации может быть расторгнут по соглашению сторон или в судебном порядке на основании заявления:

1) представительного органа муниципального образования или главы муниципального образования - в связи с нарушением условий контракта в части, касающейся решения вопросов местного значения, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных часть 9 настоящей статьи;

2) высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) - в связи с нарушением условий контракта в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 9 настоящей статьи.

Однако, ч. 11 ст. 21 Устава муниципального образования данным требованиям не отвечает.

В соответствии с п. 10 ч. 10 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в  иных случаях, установленных настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами.

Вместе с тем, п. 10 ч. 24 ст.19 Устава муниципального образования указанным требованиям не удовлетворяет.

Не отвечают требованиям действующего законодательства, а именно ст. 8 Федерального закона от 27.12.2009 г. № 365-ФЗ и требуют внесения изменений и дополнений ч.ч. 3-5 ст. 28, ч.ч. 2 и 6 ст. 29, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 46 и наименование указанной статьи Устава муниципального образования.
В соответствии с ч. 4 ст. 7 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года, муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю :

1. Внести соответствующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования Ширяевский сельсовет Белинского района Пензенской области по указанным выше основаниям;

2. Протест подлежит рассмотрению на ближайшей сессии Комитета местного самоуправления поселения;

3. О результатах рассмотрения протеста сообщите в прокуратуру Белинского района в письменном виде.

Заместитель прокурора района

юрист 1 класса                                                                                М.А. Чуглин

